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Aanwezig: 33 personen waren aanwezig bij de vergadering. 
1. Opening 
Annekee opent de vergadering, gevolgd door een kort voorstelrondje.
2.     Mededelingen en afmeldingen
Afmeldingen: Simone en Arda.
3.     Notulen van 17 mei 2018 
Ditske vraagt naar de afschaffing van de afdracht van de stadsdeelcommissieleden aan de afdeling Nieuw-West. Annekee antwoordt dat daarover een besluit is genomen.

Notulen worden vastgesteld.
4.     Verantwoording jaarrekening 2017 
Annekee geeft het woord aan Myrthe, verantwoordelijk penningmeester over 2017. Myrthe licht toe dat de kascommissie de jaarrekening heeft gecontroleerd en haar akkoord heeft gegeven.
Vincent vraagt naar het minbedrag en hoe dit is opgevangen. Myrthe licht toe dat dit kosten zijn voor een workshop waaruit onder meer nieuwe bestuursleden zijn geworven. De activiteit was een niet bij aanvang van het jaar gepland. De extra kosten vormen aanleiding voor pro memori, wat inmiddels in de begroting 2018 is opgenomen. 
Kascommissie wordt bedankt voor haar inzet. 
5.     Functioneringscommissie 2018-2022 instellen (Taakopdracht functioneringscommissie)
Annekee licht het document 'Taakopdracht functioneringscommissie' toe. 
Bert geeft zijn complimenten voor het stuk, maar geeft aan dat het geschreven is in de hoop en verwachting dat de samenstelling van de fractie blijft zoals die is. Hij adviseert de functioneringscommissie mee te nemen dat de werk- of leefomstandigheden van fractieleden kunnen wijzigen, zodat tijdig voor vervanging gezorgd kan worden.
Esther geeft kort aan hoe de functioneringscommissie op stedelijk niveau functioneert, waarop Margreet aanvult dat de functioneringscommissie gaat over het politiek functioneren van de persoon in kwestie. Als er andere zaken spelen, moet worden gesproken met een vertrouwenspersoon. Op dit moment werkt de stedelijk aan het organiseren van een structuur van vertrouwenspersonen voor verschillende gremia. 
Simone en Aad worden voorgedragen om zitting te nemen in de functioneringscommissie. Annekee doet een oproep voor de stemtelcommissie, waarop Myrthe en Meike zich aanmelden. De ALV stemt in.
Stemmen voor de functioneringscommissie worden uitgebracht. 
Stemtelcommissie presenteert de uitkomst:
- 29 stemmen in totaal uitgebracht;
- 28 stemmen voor Aad;
- 27 stemmen voor Simone;
- 1 onthouding.
Simone en Aad zijn ingesteld als functioneringscommissie.
6.     Hoe ontwikkelt de afdeling GroenLinks Amsterdam Nieuw-West zich? Wat zijn de plannen? 
Annekee licht het nieuwe afdelingsplan toe, waarin het bestuur op een rijtje heeft gezet waar zij op wil inzetten de komende periode. Het is een werkdocument dat het bestuur graag aan de ALV voorlegt voor op- en aanmerkingen.
Aad geeft een korte toelichting over het punt diversiteit. Dit is een lastige opgave, maar het bestuur wil een stap zetten in de richting van een diversere afdeling door activiteiten te organiseren die aansluiting hebben bij o.a. Turks-Nederlandse en Marokkaans-Nederlandse bewoners. 
Rosa licht toe over het punt social media. De zichtbaarheid op de socials van GroenLinks Nieuw-West wil het bestuur vergroten. Rosa doet een oproep om leuke en relevante stukken door te sturen naar het bestuur.
Sjoerd vertelt kort over de permanente campagne. Hiermee wil het bestuur een grotere zichtbaarheid in de buurt bewerkstelligen en makkelijk aanspreekbaar zijn voor bewoners. Tevens heeft de permanente campagne een functie voor de stadsdeelcommissie, daar de huis-aan-huisacties en huiskamerbijeenkomsten zullen worden vormgegeven omtrent een politiek thema ingegeven door de stadsdeelcommissieleden. 
Verschillende aanwezigen doen suggesties voor contacten in de buurt. Bob noemt de kerngroep Delflandplein. Ismael van STOK nodigt fractie en bestuur uit om weer eens langs te komen.
Dorrit geeft aan dat tijdens de campagne veel bij organisaties wordt langsgegaan en dat na afloop dan ook wordt gezegd dat je later weer eens langs moet komen. Dorrit geeft echter aan dat een bezoek wel relevantie moet hebben, bijvoorbeeld een politiek debat. Ze zou graag zien dat maatschappelijke organisaties en politiek vertegenwoordigers elkaar vinden voor relevante activiteiten. 
Pieter heeft een suggestie ten aanzien van het punt over diversiteit: in de plaats van zelf van alles organiseren, juist naar andere organisaties gaan. Dat is makkelijker om mensen met een diverse achtergrond te bereiken. Daarop stelt Zati een spreekuur voor met stadsdeelcommissieleden, waar bewoners vragen kunnen stellen. Dat zou ook digitaal kunnen. Hans Evers geeft uit eigen ervaring aan dat een spreekuur een zeer lage opkomst heeft. 
Als laatste punt uit het afdelingsplan licht Wouter het contact met nieuwe leden toe.
Vincent geeft aan dat contact met de federatie niet terugkomt in het afdelingsplan en hij vraagt zich af hoe het bestuur het contact onderhoudt met de federatie. Annekee antwoordt dat het contact verloopt op post (er is een stedelijk overleg van voorzitters en penningmeesters). Annekee geeft aan dat dit beter kan, dat het contact intensiever zou kunnen zijn. 
Ditske merkt op dat de speerpunten voornamelijk organisatorisch zijn en minder inhoudelijk. Er wordt op gewezen dat het niet een politiek document is.
Annekee noemt dat het bestuur 11 november een afspraak heeft met de fractie om ook inhoudelijk gestalte te geven aan de plannen van de afdeling. Ze sluit dit agendapunt af met een oproep aan de ALV: meld je bij ons als je iets wil doen of een activiteit mede wil organiseren. 
7.     Een halfjaar na de verkiezingen: hoe vergaat het de verkozen GroenLinks’ers in het stadsdeel?
Om een inkijkje te geven in het geven in de werkzaamheden van de politici en bestuurders van GroenLinks geven Esther, Pieter, Sarah en Dick (GroenLinks-fractie in Nieuw-West), Emre (Dagelijks Bestuurder namens GroenLinks in Nieuw-West) en Dorrit (Gemeenteraadslid namens GroenLinks, woonachtig in Nieuw-West) een korte presentatie. Na afloop werden vragen gesteld door de ALV.
8.     Rondvraag
Dick was blij dat we het over de stadsdeeldemocratie hadden.
Vincent nodigt iedereen uit voor een avond over lokale democratie in Nieuw-West op 14 december.
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